

Chance:Vragenronde



Doel: Bezoek de Goede Doelen Markt en kies een goede doel met je hart!
Module: Jij de Baas
Challenge: Doelkeuze
Duur: 5:00

Chance

Ter voorbereiding op de Goede Doelen Markt kun je je vast verdiepen in de goede doelen. Vraag je docent naar de lijst met aanwezige goede doelen. Via de websites van de goede doelen kun je verdiepende informatie vinden en JOUW voorlopige top 3 maken. Het is aan te raden om een lijstje te maken met vragen die JIJ tijdens de Goede Doelen Markt gaat stellen.

De volgende vragen kunnen jou hierbij helpen:

- Welk doel RAAKT jou het meeste?
- Welk doel GUN jij het meeste?
- Welk doel wil je absoluut HELPEN?

Mijn top 3 van goede doelen is:

Voorbeeld

1. Zeehondencreche
Omdat: Ik er eens ben geweest en jonge zeehondjes wil redden.
2. ...
Omdat:
3. ...
Omdat:

Mijn vragen aan de goede doelen tijdens de GDM:

Voorbeeld

1. Wat hebben jullie nodig als goede doel?
 - Geld
 - Meer leden en/of meer vrijwilligers
 - Meer bekendheid
 - ...
2. Welk ...% percentage van het opgebrachte geld gaat ook echt naar
3. Wat is uw e-mailadres en/of telefoonnummer als ik meer informatie wil?
4. ...
5. ...

Mijn antwoorden op de vragen van de goede doelen top 3:

1. Naam goede doel:
 - Antwoord Vraag 1:
 - Antwoord Vraag 2:
 - Antwoord Vraag 3:
 - Antwoord Vraag 4:
2. Naam goede doel:
 - Antwoord Vraag 1:
 - Antwoord Vraag 2:
 - Antwoord Vraag 3:
 - Antwoord Vraag 4:
3. Naam goede doel:
 - Antwoord Vraag 1:
 - Antwoord Vraag 2:
 - Antwoord Vraag 3:
 - Antwoord Vraag 4: